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Bce cnocob6wi uHmezspuposeaHusa umerwim ueiaovio
ceecmu uHmeepai K ma6J1uqumy.

Cnoco6 nodcmaHoeku 3akarouaemcs 6 ciedyrouem:

3AMeHA0M HOBOU NnepemMeHHOU makKyio 4acmbw
noodviHMezpaibHol yHKuuu, npu
dugpdeperHuuposaHuu KOmMopou noayuaemcs
ocmaswancsa 4acms nodbiHMe2paibHo20
8blpaixceHus.




(4x — 6)°dx

Omnpenennm, K KaKOMY e
f x"dx = 1

TaGTUYHOMY UHTET Py .
OPUBOAMTCS JAHHBIA MHTErpasI

OmnpenenuMm, KaKylo 4acCThb
MOABIHTET PATbHON QYHKIIMH HYYKHO u=4x-—-6
3aMEHUTH U 3aIIMCbIBaeM 3aMEHY
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CnexyeT OTMETHUTD, 4TO AasA pyHKuuu Buaa f(kx+b)
MO>XHO IPUMEHSATH YIIPOIIeHHYI0 pOopMyTy
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